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Programové prohlášení vlády se projedná s odbory  

11.02.2014  

Návrh Programového prohlášení vlády na základě koaliční smlouvy bude projednán s odbory 

a zástupci zaměstnavatelů poprvé v historii. Konfederace odborových svazů ČMKOS uvedla, 

že priority vlády odpovídají požadovaným opatřením odborů na podporu hospodářského 

růstu, vytváření nových pracovních míst, rozvoji školství a zdravotnictví a boji proti chudobě, 

lichvě a korupci. ČMKOS žádá přesný „Akční plán“ vlády. Asociace samostatných odborů 

(ASO) chce, aby vláda řešila velmi rychle rekordní nezaměstnanost a zaručila stabilní daně 

pro následující roky. 

Praha, 10. února 2014 (ČTK) - Český premiér Bohuslav Sobotka (ČSSD) představil 

novinářům Návrh Programového prohlášení vlády " spolu s předsedy koaličních stran, 

Andrejem Babišem (ANO) a Pavlem Bělobrádkem (KDU-ČSL). Řekl, že návrh je 

vypracovaný expertní skupinou tří koaličních stran. Vláda zveřejní návrh Programového 

prohlášení ve středu. „Zítra (úterý) budeme návrh projednávat s našimi partnery v rámci 

tripartity“, řekl Sobotka. Tripartita sdružuje zástupce vlády, zaměstnavatelů a odborů. 

„Předpokládáme, že koaliční rada se sejde v pozdních odpoledních hodinách ve středu a k 

projednání a schválení návrhu Programového prohlášení před mimořádném zasedání vlády" 

řekl Sobotka. Programové prohlášení je založeno na koaliční smlouvě. Premiér chce projednat 

návrh s odbory a zástupci zaměstnavatelů v úterý ráno. Ze strany odborových předáků zatím 

nebyly vzneseny žádné námitky proti plánům vlády. Zastupující předseda Českomoravské 

konfederace odborových svazů (ČMKOS ) Václav Pícl řekl, že priority vlády odpovídají 

požadovaným opatřením odborů na podporu hospodářského růstu, vytváření nových 

pracovních míst, rozvoji školství a zdravotnictví a boji proti chudobě, lichvě a korupci. 

„Nicméně, chceme slyšet od vlády, jak hodlá splnit Programové prohlášení," řekl Pícl a dodal, 

že ČMKOS bude požadovat přesný „Akční plán“ vlády. Pícl ocenil, že vláda poprvé v historii 

bude diskutovat o návrhu Programového prohlášení s odbory. Asociace samostatných odborů 

(ASO) chce, aby vláda řešila velmi rychle rekordní nezaměstnanost a zaručila stabilní daně 

pro následující léta, řekl předseda ASO Bohumír Dufek. 


